COMISSÃO ESPECIAL DE ORÇAMENTO E FINANÇAS
RESOLUÇÃO Nº 9, de 08 de setembro de 2016
PORTARIA Nº 14, de 08 de setembro de 2016

ATA Nº 02, de 30 de setembro de 2016. 

Aos trinta dias do mês de setembro de 2016, às 12h00min, reuniu-se a Comissão Especial de Orçamento e Finanças, instituída através da Resolução nº 9, de 08 de setembro de 2016 e Portaria n° 14, de 08 de setembro de 2016, formada pelos Vereadores Joracir Filipin, da Bancada do PT, Jailton Proença de Lima, da Bancada do PDT, Elony Edgar Nyland, da Bancada do PMDB e Eliane Becker, da Bancada do PP. 
A presente reunião teve por objetivo a votação do relatório apresentado em relação ao Projeto de Lei nº 087/2016, o qual foi aprovado por unanimidade, tendo havido a apresentação de três emendas ao mencionado Projeto de Lei. As mesmas foram postas juntamente com o Projeto de Lei 087/2016 em votação na Comissão tendo sido aprovado por unanimidade. 

Assim, encaminha-se o Projeto de Lei nº 087/2016, juntamente com as emendas nº 01 a 03 e os demais documentos, ao Presidente para que seja posto à apreciação do Plenário. 

Não tendo outro assunto a ser tratado, a presente reunião foi encerrada, tendo a Presidente agradecido a presença de todos, lavrando-se a presente ata que depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
Dois Irmãos, 12 de setembro de 2016.

Jailton Proença de Lima                            
   

     Joracir Filipin 
        Presidente





                     Vice-Presidente

Eliane Becker    
                      

   
     

 Elony Edgar Nyland
   Relatora                                                        
                    Membro 
RELATÓRIO FINAL

O Projeto de Lei nº 087/2016 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2017” foi recebido pela Comissão Especial de Orçamento e Finanças no dia 08/09/2016, tendo iniciado o prazo de 15 dias para a apresentação de emendas no dia 09/09/2015, nos termos do que determina o Regimento Interno da Câmara de Vereadores em seu art. 84.

Foi aprazada audiência pública conforme determina a Lei Complementar 101/2000 em seu art. 48, I, na qual não foi sugerida qualquer alteração ao Projeto de Lei nº 087/2015.

Encerrado o prazo para a apresentação de emendas no dia 23/09/2016, foram apresentadas as Emendas Modificativas nº 01 a 03, sendo a primeira de autoria do Vereador Paulo Roberto Rossa e as demais de autoria do Vereador Elony Edgar Nyland.
Com relação às Emendas Modificativas apresentadas, o parecer é favorável pela aprovação das mesmas, eis que preencheram os requisitos necessários para a sua apresentação.

Considerando que o Projeto de Lei nº 087/2016 preenche os requisitos legais, tendo sua tramitação, até a presente data, ocorrido conforme ditames da Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da Câmara de Vereadores, o parecer é pela aprovação plena do mesmo, juntamente com as Emendas apresentadas.

Eliane Becker
Relatora
“DOE SANGUE, DOE ÓRGÃOS, SALVE UMA VIDA”
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