COMISSÃO ESPECIAL DE ORÇAMENTO E FINANÇAS
RESOLUÇÃO Nº 11, de 17 de novembro de 2016
PORTARIA Nº 16, de 17 de novembro de 2016

ATA Nº 02, de 05 de dezembro de 2016. 

Aos cinco dias do mês de dezembro de 2016, às 17h00min, reuniu-se a Comissão Especial de Orçamento e Finanças, instituída através da Resolução nº 11, de 17 de novembro de 2016 e Portaria n° 16, de 17 de novembro de 2016, formada pelos Vereadores Joracir Filipin, da Bancada do PT, Jailton Proença de Lima, da Bancada do PDT e Elony Edgar Nyland, da Bancada do PMDB.
O Presidente Jailton Proença de Lima abriu os trabalhos e explicou que o objetivo da reunião era emitir parecer ao Projeto de Lei nº 107/2016, assim como em relação às Emendas apresentadas pelos vereadores Sérgio Luiz Fink, Elony Edgar Nyland e Joracir Filipin, num total de 15. 

O relator Joracir Filipin apresentou relatório escrito, o qual anexa-se à presente ata, no qual emitiu parecer favorável às Emendas nº 001 a 015. No tocante ao Projeto de Lei nº 107/2016, o relator emitiu parecer favorável, uma vez que o mesmo preenche os requisitos legais e sua tramitação ocorreu dentro das normas estabelecidas na Lei Orgânica e Regimento Interno.

No que se refere às emendas apresentadas, a Comissão assim votou:
· Emenda Modificativa nº 001 – parecer favorável unânime;

· Emenda Aditiva nº 002 - parecer favorável unânime;

· Emenda Aditiva nº 003 - parecer favorável unânime;

· Emenda Aditiva nº 004 - parecer favorável unânime;

· Emenda Aditiva nº 005 - parecer favorável unânime;

· Emenda Aditiva nº 006 - parecer favorável unânime;

· Emenda Modificativa nº 007 – parecer favorável unânime;

· Emendas Modificativas nº 008 a 015 – parecer contrário do Presidente Jailton, uma vez que os valores a serem suplementados provém da conta 001235 3.3.90.91 (Sentenças Judiciais), da qual não poderá ser retirado valor, eis que o Precatório para pagamento já está expedido, estando, portanto, a dotação orçamentária em questão vinculada ao mesmo. O relator e o Vice-Presidente Elony deram parecer favorável em relação às mesmas.


Quanto ao texto base do Projeto de Lei nº 107/2016, a Comissão emitiu parecer favorável ao mesmo, uma vez que preenche os requisitos legais e sua tramitação ocorreu dentro das normas estabelecidas na Lei Orgânica e Regimento Interno.
Desta forma, o Projeto de Lei nº 107/2016, assim como as Emendas nº 001 a 015 ao Projeto de Lei nº 107/2016 deverão ser remetidas para apreciação e votação em Plenário.

Não tendo outro assunto a ser decidido, a presente reunião foi encerrada, tendo o Presidente agradecido a presença de todos, lavrando-se a presente ata que depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
Dois Irmãos, 05 de dezembro de 2016.
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