MOÇÃO Nº 07/2024

            DOIS IRMÃOS, 14 DE JUNHO DE 2024.
Os Vereadores signatários vêm requerer que, após tramitação regimental e ouvido o plenário, seja encaminhada ao Excelentíssimo Governador do Estado do Rio Grande do Sul, MOÇÃO DE APOIO aos(as) Servidores(as) Públicos(as) Estaduais Inativos(as) e Pensionistas, para que possam receber valores devidos pelo Estado, na forma de Precatórios, com a prioridade que o momento requer, preferencialmente através de pagamento em dinheiro e ou alternativamente, na forma de autorização de operação de crédito junto ao BANRISUL, às expensas do Estado, tendo em vista que muitos destes foram afetados direta ou indiretamente pelas enchentes que assolaram o nosso Rio Grande do Sul, no último mês de maio.
JUSTIFICATIVA
Conforme público e notório, o Estado do Rio Grande do Sul, quase na totalidade de seu território, foi assolado pela maior enchente já registrada, gerando mortes de pessoas e animais, prejuízos de toda ordem, devastação das propriedades urbanas e rurais, dentre outros.

A tragédia climática matou 172 pessoas, deixando 44 desaparecidas, 806 feridas e mais de 610,2 mil fora de casa. Cidades foram devastadas: 476, de um total de 497, sofreram algum tipo de dano. O estado soma bilhões de reais em prejuízos
.

Tamanha tragédia afetou a todos, inclusive alguns servidores estaduais. Segundo o Comando-Geral da BM, ao menos 800 brigadianos foram afetados pelas cheias, em diferentes municípios do Estado. Os servidores perderam casas, veículos e, em alguns casos, até os fardamentos.

Em torno de 400 (policiais militares) perderam absolutamente tudo
.

Com certeza, as demais categorias de servidores também foram afetadas, tanto de forma direta como indiretamente, ou seja, tiveram algum familiar atingido pelos efeitos de tamanha catástrofe.
Por outro lado, o Estado do Rio Grande do Sul é devedor de valores de caráter alimentar a uma grande quantidade de servidores, a título de Precatórios, os quais vêm sendo pagos com vários anos de atraso, beneficiando muitas vezes os sucessores de servidores, que acabam falecendo sem receber tais recursos que lhes eram devidos.

Não se pode olvidar que o processo de reconstrução do Estado passa pela adoção de medidas urgentes do governo, sendo uma delas o pagamento dos Precatórios de caráter alimentar de forma imediata aos servidores estaduais.
Com o pagamento de tais valores devidos pelo Estado do Rio Grande do Sul, os servidores e pensionistas beneficiários, por certo ajudarão na economia local, uma vez que farão com que esses recursos financeiros circulem.

Como forma alternativa, sugere-se que o governo estabeleça linha de crédito junto ao BANRISUL, objetivando que os servidores e pensionistas possam utilizar seus títulos em Precatórios de caráter alimentar do Estado do RS, tanto para sacar os valores, como também para amortizarem seus empréstimos e financiamentos, inclusive imobiliários, que possuem junto ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul, na forma de encontro de contas.

Diante do exposto, após aprovação do soberano Plenário, requer-se que seja encaminhada a presente moção ao Palácio Piratini, endereçado ao Exmº. Sr. Governador, pleiteando atendimento imediato à causa dos Servidores(as) Públicos(as) Estaduais Inativos(as) e Pensionistas.
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