EXMO. SR.

NILTON JOSÉ TAVARES
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

DOIS IRMÃOS, 11 DE NOVEMBRO DE 2024.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 08/2024                   
SENHOR PRESIDENTE

Os Vereadores que este subscrevem vêm requerer que, após tramitação regimental, seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal o seguinte Pedido de Informação:

- Quais são os projetos apresentados pela Administração Municipal e os respectivos números, no programa Avançar no Esporte e "Avançar Mais no Esporte", da Secretaria de Esporte e Lazer do Estado do RS, desde 2021?
JUSTIFICATIVA
O Programa é voltado às prefeituras municipais, e visa financiar obras de construção e revitalização de espaços esportivos em todo o Rio Grande do Sul.

O Avançar Mais no Esporte é a continuação do exitoso Avançar no Esporte, lançado em 2021, e que contou com 272 obras realizadas.

Liderada pelo Governador Eduardo Leite e pelo Secretário do Esporte e Lazer, Danrlei de Deus, a iniciativa transformou-se no maior programa de infraestrutura esportiva da história do Estado.

Neste ano, nessa nova fase, são, ao todo, R$ 65 milhões que vão ser investidos pelo governo do Estado em duas modalidades: Infraestrutura Esportiva, que contemplará projetos de até R$ 500 mil, e o Ilumina Esporte, focado em obras de iluminação e que beneficiará projetos de até R$ 200 mil. Em ambas as modalidades, a contrapartida municipal será de 30% do valor solicitado. Neste ano, as inscrições estão abertas até amanhã, 12 de novembro.
Atenciosamente,
DARLEI LUIS KAUFMANN 
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